



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

Γρεβενά, 13-06-2023
Αρ. Πρωτ.: 1092

ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Π.Ε.
ΓΡΕΒΕΝΩΝ

Ταχ. Δ/ση : "Κ. Ταλιαδούρη" Τέρμα -
Διοικητήριο
Τ.Κ. – Πόλη : 51100 Γρεβενά
Ιστοσελίδα : <http://dipe.gre.sch.gr>
e-mail : mail@dipe.gre.sch.gr
Πληροφορίες : Πλήκας Χρήστος
Τηλέφωνο : 2462353129

ΘΕΜΑ: «Ενέργειες ανάληψης υπηρεσίας εκπαιδευτικών της Π.Ε Γρεβενών με τη λήξη του διδακτικού έτους 2022-2023»

Υπενθυμίζουμε στους εκπαιδευτικούς αρμοδιότητας μας, με αφορμή τη λήξη του διδακτικού έτους 2022-2023, τα κάτωθι:

Α. Οι εκπαιδευτικοί που κατά το διδακτικό έτος 2022-2023 υπηρετούσαν στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης δεν απαιτείται να αναλάβουν υπηρεσία στις **21/6/2023**, ημέρα Τετάρτη.

Β. Οι εκπαιδευτικοί που κατά το διδακτικό έτος 2022-2023 υπηρετούσαν με απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Γρεβενών οφείλουν στις **21/6/2023**, ημέρα Τετάρτη, να αναλάβουν υπηρεσία στην οργανική τους θέση.

Γ. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε σχολική μονάδα άλλου Π.Υ.Σ.Π.Ε. και οι **εκπαιδευτικοί οι οποίοι μετατέθηκαν εντός της Π. Ε. Γρεβενών** δύνανται για λόγους διευκόλυνσης να αναλάβουν υπηρεσία αποστέλλοντας έντυπο ανάληψης υπηρεσίας με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης στις 21/6/2023, ημέρα **Τετάρτη**, μετά από συνεννόηση με τον Δ/ντή-τρια / Προϊστάμενο-νη της σχολικής μονάδας οργανικής τους θέσης και με τη Διεύθυνση.

Δ. Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι βρίσκονται στη διάθεση της Π.Ε. Γρεβενών, θα αναλάβουν υπηρεσία στη Δ/ση Π.Ε. Γρεβενών, στις **21/6/2023**, ημέρα Τετάρτη.

Ε. Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι βρίσκονται σε άδεια κύησης, λοχείας, ανατροφής τέκνου ή οποιασδήποτε άλλης μορφής άδειας που λήγει κατά την περίοδο που τα σχολεία είναι κλειστά, δεν απαιτείται ανάληψη υπηρεσίας, μετά τη λήξη της.

ΣΤ. Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και Προϊστάμενοι/ες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν για όλα τα παραπάνω όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου που διευθύνουν. Τέλος, παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί κατά το διάστημα των θερινών διακοπών τους να παρακολουθούν την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης προκειμένου να ενημερώνονται για τις υπηρεσιακές εξελίξεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν (λειτουργικές υπεραριθμίες, αποσπάσεις εντός των ίδιων περιοχών μετάθεσης του ΠΥΣΠΕ Γρεβενών, κ.τ.λ.).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ

Οι Διευθυντές/ντριες αφού βεβαιώσουν την ημερομηνία και το γνήσιο της υπογραφής του

εκπαιδευτικού στην αναφορά ανάληψης υπηρεσίας, θα πρέπει:

- α) να κρατήσουν στο αρχείο του σχολείου τους ένα αντίτυπο,
- β) και να τη διαβιβάσουν (αναφορά ανάληψης υπηρεσίας) μαζί με ένα αντίγραφο του Βιβλίου Πράξεων Δ/ντή στην Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης προς ενημέρωση.
- γ) να αναφέρουν στο Βιβλίο Πράξεων Δ/ντή τους εκπαιδευτικούς που **λόγω άδειας** δεν ανέλαβαν στις **21/6/2023**, ημέρα Τετάρτη.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Γρεβενών

Ιωάννης Σούλιος